
В Камчатском крае два брата признаны виновными в насильственных действиях сексуального характера и изнасиловании

Собранные следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Максиму и Александру Соколовым. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,б» ч.2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и п. «б» ч.2 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Следствием и судом установлено, ночью 4 января 2011 года обвиняемые, затащив в подвал дома, расположенного по улице Виталия Кручины в городе Елизово 22-летнюю жительницу краевого центра, угрожая убийством, совершили в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Кроме того, один из братьев совершил изнасилование потерпевшей.

Приговором суда Максиму Соколову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима, а Александру Соколову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет, с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.

01 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/746522>